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Monsieur Marc Hansen 
Ministre aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation  
43, bld Roosevelt 
L-2450 Luxembourg 

 
 
 
 
 
Concerne : Question parlementaire n° 2741 du 28 août 2020 de l’honorable Député Sven 
Clement concernant les cours de premier secours dans le cadre de la pandémie de la Covid-19 
                      
                      
 
Monsieur le Ministre, 
 
J’ai l’honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse à la question parlementaire sous 
rubrique.  
 
Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de ma haute considération. 
 
 
 

La Ministre de l’Intérieur 
 
 
 
 
 

  Taina Bofferding 
 
 

 
 

______________________________________________________________________________ 

calff
Reçu



Äntwert vun der Madame Inneministesch, Taina Bofferding op d‘parlamentaresch Fro n°2741 vum 
honorabelen Deputéierte Sven Clement zum Sujet “Cours de premier secours dans le cadre de la 
pandémie de la Covid-19” 

 

De CGDIS huet den 28. Juni 2020 Recommandatioune publizéiert déi d’Konditioune beschreiwen, 
ënnert deenen d’Éischthëllefscoursen am Respekt vun de Preventiounsmoossnamen während der 
Covid-19 Pandemie kënnen ofgehale ginn. Dëst Dokument ass um Internetsite vum CGDIS verfügbar: 
https://112.public.lu/fr/publications/formations/recommandationsof.html.  
 
Zu deem Zäitpunkt war d’Reprise vun de Course fir September 2020 geplangt. Bedéngt duerch 
d‘Entwécklung vun der Pandemie an de lëschte Wochen, huet de CGDIS entscheet, d’Schoulrentrée 
ofzewaarden an d’Stabilisatioun vun de Neiinfektiounen als Indicateur ze notzen. Aktuell ass geplangt, 
d’Course Mëtt Oktober nees ulafen ze loossen, am Respekt vun de Recommandatiounen a virausgesat 
d‘Unzuel vun den Infizéierte bleift stabel. 
 
De CGDIS verfügt eréischt zënter senger Entsteeung Mëtt 2018 iwwer Instrumenter déi et 
erméiglechen, detailléiert Statistiken iwwer d’Unzuel vun de Biergerinnen a Bierger, déi e gültegen 
Éischt-Hëllefs-Diplom hunn, ze erfaassen. Dat éischt komplett Joer war 2019, während deem zu 
Lëtzebuerg 1.516 Course mat 16.383 Participanten ofgehal goufen.  
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